Прокуратурой Липецкого района проведена проверка исполнения требований законодательства о несовершеннолетних 
Так, в результате проверки установлено, что в отношении жителя Липецкого района мировым судьей Липецкого районного судебного участка № 2 вынесен судебный приказ  о взыскании с него на содержание несовершеннолетней дочери, 2013 г.р., алиментов в размере ¼ части всех видов заработка и иного дохода ежемесячно до совершеннолетия ребенка.
После чего 28.11.2019 судебным приставом-исполнителем Липецкого РО СП УФССП России по Липецкой области возбуждено исполнительное производство.
Однако,  должник уклоняется от уплаты средств на содержание ребенка, а также о месте работы не сообщил, не предоставил документы, подтверждающие свой заработок и (или) иной доход, в связи с этим размер задолженности по алиментам согласно ч.4 ст. 113 Семейного кодекса определяется исходя из размера средней заработной платы в Российской Федерации на момент взыскания задолженности. 
[bookmark: _GoBack]Согласно расчету, выполненному судебным приставом – исполнителем Липецкого РО УФССП по Липецкой области, по состоянию на 27.10.2022 ответчик имеет задолженность по выплате алиментов в размере 508 570, 80 руб. за период с 23.10.2021 по 27.10.2022.
В соответствии с ч.2 ст. 115 Семейного Кодекса РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере 0,1 % от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки. 
По состоянию на 27.10.2022 неустойка за просрочку выплаты алиментов составила 27125,54 руб. (за период с 23.10.2021 по 27.10.2022).
В этой связи прокуратурой района направлено исковое заявление о взыскании неустойки за просрочку выплаты алиментов.
Решением Липецкого районного суда от 21.02.2023 требования прокурора удовлетворены.
