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В связи с тем, что в администрацию Липецкого муниципального района поступают заявления о согласовании размещения елочных базаров, оформленные с нарушением установленных требований, комитет экономического развития и аграрной политики администрации Липецкого муниципального района сообщает следующее.
[bookmark: _GoBack]Размещение нестационарных торговых объектов (далее НТО) на территории Липецкого муниципального района осуществляется в соответствии с Положением о предоставлении права размещения нестационарных торговых объектов на территории Липецкого муниципального района, утвержденным решением Совета депутатов Липецкого муниципального района от 27.09.2016 г. № 98 (в редакции от 26.11.2021 г. № 90) (далее-Положение), в местах, утвержденных Схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории Липецкого муниципального района на 2018-2024 годы, утвержденной решением Совета депутатов Липецкого муниципального района Липецкой области от 26 декабря 2017 года (далее – Схема).
Данным Положением определено, что размещение НТО развозной и разностной торговли, к которым относятся в том числе елочные и цветочные базары, предоставляется на основании договора, заключаемого без проведения торгов (пункты 3.4., 7.2 Положения). 
Обращаем Ваше внимание, что объекты, размещенные с нарушением установленного Порядка, имеют статус объектов стихийной торговли с соответствующими мерами административного воздействия.
По всем возникающим по размещению НТО вопросам необходимо обращаться по телефонам: 34-99-65, 79-73-91 и на электронный адрес: potreb_rin@lipraion.ru. 


Приложение: Образец заявления на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта без проведения торгов -1 лист.
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